
Rámcová dohoda č. Z202123829_Z

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Záchranná služba Košice
Sídlo: Rastislavova 43, 04091 Košice, Slovenská republika
IČO: 00606731
DIČ: 2021141980
IČ DPH:
Bankové spojenie: IBAN: SK4281800000007000289408
Telefón: 0911408160

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: PROHELM, spol. s r.o.
Sídlo: Sibírska 39, 08001 Prešov, Slovenská republika
IČO: 31694349
DIČ: 2020523373
IČ DPH: SK2020523373
Bankové spojenie: IBAN: SK0711110000006611041001, BIC: UNCRSKBX
Telefón: +421903447963

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Ochranné štíty - OOPP pre sklad COVID 19
Kľúčové slová: ochranný štít
CPV: 35113200-1 - Ochranné vybavenie proti nukleárnym, biologickým, chemickým a radiačným 

prostriedkom; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Ochranný štít na tvár

Funkcia

Ochranný štít slúži na ochranu celej tváre pred možným infekčným ochorením. Oblé vyhotovenie ochráni všetky citlivé časti 
tváre, akými sú oči, nos či ústa. Súčasťou je možnosť prispôsobenia si veľkosti tak, aby sedel čo najlepšie a poskytoval tak 
dostatočnú prevenciu voči riziku. Musí byť odolný voči dezinfekčným prostriedkom na báze alkoholu a teda vhodný na 
opakované použitie. Ochranné štíty tváre a očí sú nevyhnutné pre ochranu zdravotníckych pracovníkov vo výjazdoch.

Technické vlastnosti Jednotka Minimum Maximum Presne

Ochranný štít na tvár ks 300

Technické vlastnosti Hodnota/Charakteristika

Materiál štít z číreho materiálu PC o hrúbke 1,5 mm

Zorník štítu dĺžka 20,5 cm (205 mm)

Vlastnosti zorníka štítu s ochranou proti poškriabaniu a zahmlievaniu UV stabilizovaný

CE certifikácia Norma EN 166

Upevnenie štítu štít upevnený na náhlavný nosič z PP s možnosťou nastavenia na 
rozmer hlavy vzadu otočným kolieskom

Hlavový postroj - vrchná časť nastaviteľná pomocou systému západiek

Hlavový postroj vystlaný penovým EVA materiálom pre vyšší komfort užívateľa

Funkcie štítu V prípade potreby užívateľa je štít výklopný
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Poškodenie štítu V prípade poškodenia štítu je štít vymeniteľný

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov

1. Cena vrátane dopravy na miesto plnenia a všetkých nákladov súvisiacich s dodaním predmetu zákazky.

2. Rámcová dohoda (ďalej len "RD") sa uzatvára na dobu určitú v trvaní 12 kalendárnych mesiacov od momentu jej účinnosti, 
resp. do vyčerpania zmluvného finančného objemu, ak táto skutočnosť nastane skôr.

3. Dodávateľ je povinný doručiť objednávateľovi najneskôr do 3 pracovných dní od uzavretia zmluvy bezplatné vzorky tovaru, 
ktorý bude dodávať počas plnenia zmluvy, na preukázanie splnenia technických a osobitných požiadaviek.

4. Dodávateľ je povinný dodávať tovar originálny, nový - nepoužitý, v originálnom balení s príslušnou dokumentáciou bez 
akýchkoľvek známok poškodenia a funkčných vád.

5. Požaduje sa do 5 pracovných dní od účinnosti RD predložiť ES Vyhlásenia o zhode: pre položky predmetu zákazky, pre 
ktorých platí povinnosť predkladania "Vyhlásenia o zhode". Doklad vystavený v inom ako v slovenskom alebo v českom jazyku
musí byť doplnený prekladom do slovenského alebo českého jazyka, vrátane certifikátov vydaných autorizovanými osobami 
alebo notifikovanými osobami, ktoré majú oprávnenie na posudzovanie zhody, ktoré boli podkladom pre vydanie tohto ES 
Vyhlásenia o zhode, alebo iných dokumentov, ktoré boli podkladom pre vydanie tohto ES Vyhlásenia o zhode.

6 Od Dodávateľa sa požaduje do 5 prac. dní odo dňa účinnosti RD predložiť rozpis jednotkových cien každej položky 
predmetu dohody v EUR bez DPH, sadzbu a výšku DPH v EUR a jednotkovú cenu s DPH a to v rozsahu: Názov jednotl. 
položiek predmetu zákazky, obchodnú značku, typ, parametre výrobku. Cena za 1 kus v EUR bez DPH, sadzba DPH, DPH za 
1 kus v EUR, Cena za 1 kus v EUR s DPH, Cena za predpokladaný počet kusov v EUR bez DPH, DPH za predpokladaný 
počet kusov v EUR, Cena za predpokladaný počet kusov v EUR s DPH. Jednotkové ceny uvedené v rozpise sú platné počas 
celého obdobia platnosti RD.

7.Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu 
EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú 
sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto 
prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odviesť DPH v SR podľa zákona č. 
222/2004 Z.z.

8. Vzhľadom na skutočnosť, že Objednávateľ je subjektom verejného práva (podľa § 261 ods. 3 písm. d) a § 261 ods. 4 písm. 
a), b) Obchodného zákonníka) a zároveň poskytovateľom zdravotnej starostlivosti, strany dohody sa výslovne dohodli, podľa §
340b ods.1a 5 Obchodného zákonníka, že Objednávateľ je ako dlžník povinný plniť svoje peňažné záväzky z dodania tovaru v
lehote splatnosti 60 dní odo dňa doručenia faktúry.

9. Dodávky tovaru budú realizované na základe prijatej čiastkovej objednávky od objednávateľa zaslanej e-mailom alebo 
telefonicky dodaním objednaného tovaru max. do 5 dní od doručenia čiastkovej objednávky na adresu objednávateľa v 
pracovných dňoch od 7.00 do 15.00 hod. Objednávku môže vystaviť aj iná organizácia, ktorá je v zriaďovateľskej pôsobnosti 
verejného obstarávateľa alebo organizačná zložka verejného obstarávateľa bez právnej subjektivity.

10. Celkové množstvá tovaru, sú predpokladané, nie sú pre objednávateľa záväzné. Objednávateľ si vyhradzuje právo 
nevyčerpať celkový počet kusov tovaru alebo finančný objem zákazky.

11. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo tovar neodobrať ak ponuka uchádzača obsahuje zavádzajúce informácie, tovar 
nie je určený na účel, nemá potrebný certifikát a jeho použitie nebolo schválené v súlade s legislatívou v Slovenskej republike.

12. Dodávateľ je povinný spolu s dodávkou tovaru predložiť dodací list v listinnej forme, ktorý musí obsahovať okrem 
povinných náležitostí, Cenu za MJ v EUR bez DPH, sadzbu DPH, Cenu za MJ v EUR s DPH .

13. Dodávateľ tovaru je povinný vystaviť faktúru za dodávku tovaru do 5 dní odo dňa jeho riadneho dodania, najneskôr však 
do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol dodaný tovar.

14. Objednávateľ je oprávnený odmietnuť prevzatie predmetu zmluvy, ak pri jeho prevzatí zistí vady alebo ak predmet zmluvy 
nebude zodpovedať technickej špecifikácii požadovanej objednávateľom.

15. Ak sa po uzatvorení tejto RD preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena každej položky (ďalej aj ako "nižšia cena") za
rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je v tejto RD a Dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie 
poskytol resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšou cenou a cenou podľa tejto dohody je viac ako 5 % v 
neprospech ceny podľa tejto RD, zaväzuje sa Dodávateľ poskytnúť Objednávateľovi pre takéto plnenie objednané po 
preukázaní tejto skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa RD a nižšou cenou.

16. Ak sa v opisnom formulári uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, obchodný 
názov, patent alebo typ, umožňuje sa Dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými, 
respektíve lepšími parametrami. Ekvivalent je možné dodať v rovnakej alebo vyššej kvalite podľa Technickej špecifikácie 
predmetu zákazky len po konzultácii a so súhlasom Objednávateľa.

17. V prípade, že Dodávateľ ponúkne tovar, ktorý považuje za ekvivalentný k požadovanej špecifikácii, požaduje Objednávateľ
po nadobudnutí účinnosti RD bezodkladné písomné oznámenie Dodávateľa, že predkladá ekvivalentný produkt a súčasne 
požaduje predloženie dokumentácie k dodávanému ekvivalentnému produktu, z ktorej je zrejmé, že spĺňa všetky požiadavky 
na produkt špecifikovaný Objednávateľom.

18. Pokiaľ Dodávateľ nepreukáže, že predkladaný ekvivalent spĺňa požadované špecifikácie, bude to Objednávateľ považovať 
za podstatné porušenie zmluvných podmienok s nárokom na odstúpenie od RD a udelenie neuspokojivej referencie.
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19. Predmet plnenia (tovar) musí spĺňať všetky technické vlastnosti uvedené v tejto špecifikácii. V prípade dodania 
nevhodného tovaru (resp. tovaru, ktorý nespĺňa vyššie uvedené kritériá) po prekontrolovaní je možnosť tovar vrátiť 
Dodávateľovi alebo vymeniť za požadovaný tovar na náklady Dodávateľa.

20. Dodávateľ môže postúpiť akékoľvek práva a povinnosti z tejto RD vrátane postúpenia pohľadávky vzniknutej podľa tejto 
dohody alebo s ňou súvisiacej na tretie osoby len s predchádzajúcim písomným súhlasom Objednávateľa. Ak Dodávateľ 
postúpi akékoľvek práva a povinnosti z tejto dohody vrátane postúpenia pohľadávky vzniknutej podľa tejto RD alebo s ňou 
súvisiacej na tretie osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa, takéto postúpenie sa považuje za 
neplatné. Udelenie písomného súhlasu Objednávateľa podlieha predchádzajúcemu písomnému schváleniu Zriaďovateľa 
Objednávateľa.

21. V prípade, že dodávateľ nedodrží technickú špecifikáciu podľa popisu predmetu zákazky je objednávateľ oprávnený od 
zmluvy odstúpiť. Nedodržanie technickej špecifikácie predmetu zákazky je podstatným porušením zmluvy a má za následok 
odstúpenie od zmluvy a udelenie neuspokojivej referencie.

22. Dodávateľ potvrdzuje, že sa pred uzavretím tejto Zmluvy riadne oboznámil s Technickou špecifikáciou predmetu zákazky a
Osobitými podmienkami pre plnenie predmetu zákazky

23. Dodávateľ garantuje, že dodaný tovar bude po dobu záručnej doby spôsobilý na použitie na dohodnutý účel, resp. na 
obvyklý účel a zachová si dohodnuté, resp. inak obvyklé vlastnosti. Záruka za akosť dodávateľom dodaného tovaru sa 
vzťahuje na všetky jeho vlastnosti po dobu záručnej doby.

24. Objednávateľ je povinný oznámiť bez zbytočného odkladu dodávateľovi všetky vady tovaru, zistené pri preberaní 
dodávaného tovaru, alebo bezprostredne, najneskôr do 7 dní po zistení vady, v písomnej forme prostredníctvom pošty, alebo 
e-mailom.

25. Dodávateľ je povinný oznámené vady tovaru odstrániť bez zbytočného odkladu, na vlastné náklady a bez nároku na 
kompenzáciu týchto nákladov voči objednávateľovi, pričom odstránením vád sa rozumie výlučne dodanie náhradného tovaru 
za vadný tovar, dodanie chýbajúceho tovaru. Týmto ustanovením nie je dotknuté právo objednávateľovi odstúpiť od dohody

26. Zodpovednosť za vady tovaru v rozsahu, ktorý nie je upravený zmluvou bude Objednávateľ riešiť v zmysle Obchodného 
zákonníka.

27. V prípade reklamácie, náklady súvisiace s odoslaním tovaru k dodávateľovi, znáša dodávateľ

Názov Upresnenie

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis Názov súboru

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Košický
Okres: Košice IV
Obec: Košice - mestská časť Juh
Ulica: Rastislavova 43, 041 91 Košice

3.2 Čas / lehota platnosti rámcovej dohody v mesiacoch:

12

3.3 Maximálne Objednávateľom požadovateľné množstvo/rozsah zmluvného plnenia rámcovej dohody:

Jednotka: ks
Požadované maximálne
množstvo: 300,0000

3.4 Táto zmluva má charakter rámcovej dohody. Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú 
Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 2.8.2021  , ktoré tvoria neoddeliteľnú 
prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody bez DPH: 1 350,00 EUR
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4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková maximálna cena plnenia podľa rámcovej dohody vrátane DPH: 1 620,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle 
Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných 
podmienkach elektronického trhoviska  uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto 
zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach,  po jednom pre každú zmluvnú stranu, 
jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno 
bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi 
predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.7, účinná zo dňa 02.08.2021,
https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/
                    
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202123829

V Bratislave, dňa 06.12.2021 13:42:01

Objednávateľ:
Záchranná služba Košice
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
PROHELM, spol. s r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska
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Vlastný návrh plnenia zákazky Z202123829


Zákazka


Identifikátor Z202123829


Názov zákazky Ochranné štíty - OOPP pre sklad COVID 19


Verejný detail zákazky https://portal.eks.sk/SpravaZakaziek/Zakazky/Detail/317586


Dodávateľ


Obchodný názov PROHELM, spol. s r.o.


IČO 31694349


Sídlo Sibírska 39, Prešov, 08001, Slovenská republika


Dátum a čas predloženia 6.12.2021 11:29:16


Hash obsahu návrhu plnenia 7fTngIzTL7yZiwmaVMCrg3Okb1YjuQo0ToSJgsWHfuI=


Dodávateľom uvedený popis vlastného návrhu plnenia:


Prílohy:
ES Vyhlásenie OŠ.pdf (Vyhlasenie o zhode)
OS trio 02-2020.pdf (štít)










OCHRANNÝ ŠTÍT OBLIČEJE A OČÍ OŠ – 1, 2, 3 TRIO
Je to osobní pracovní prostředek na ochranu obličeje a oči před působením pevných nespecifikovaných 
mechanických částí a postřiku kapalin, kde je pravděpodobnost poškození očí a obličeje. 
Náhlavní nosič  nastavení do pracovní polohy: Provedeme tak, že pásek s kolíkem přesuneme do 
zvoleného otvoru. Uvolnění zajišťovacího kolíku uskutečníme tak, že v jeho blízkostí mezi pásky vložíme 
nůž, respektive šroubovák, jejich pootočením uvolníme kolík z otvoru pásku.
Nasazení čelního štítu do nosiče štítu: Provedeme podle obr. 1 
následovně: Nosič /3/ připravíme do znázorněné polohy. Uchýlíme 
čelní štít /1/ do bočních držáků /2/ a následně ho zatlačíme ve směru 
šipky, aby jeho oválný otvor zapadl o středovou západku nosiče a 
zároveň okrajová plocha do tvarové drážky. Při výměně se štít musí 
uvolnit ze západky, pak z držáků /2/.
Montáž nosiče štítu na náhlavní nosič obr. 2: Montáž držáku s čel-
ním štítem na náhlavní nosič uskutečníme tak, že do bočního otvoru 
nosiče/1/ vložíme čep/2/. Z vnější strany na 4-hranný čep/2/, navlék-
neme nosič/3/ čelního štítu (sestaven podle obr. 1) pak nasuneme 
podložku/4/ a nakonec našroubujeme matici/5/, kterou zároveň fixu-
jeme polohování štítu. V případě, že na čelním štítu je ještě ochranná 
fólie, tuto strhneme před používáním.
Upozornění: 



- Přepravu ochranného štítu na pracoviště provádíme v PE sáčku.
- Ošetření uskutečníme suchou utěrkou resp. použitím čisticích prostředků na sklo.
- Při poškrábání čelního štítu je nutná jeho výměna.
- Skladování: + 40 °C až -15 ° C bez výparů kyselin, žíravin a v suchém prostředí.



Riziko: Náraz volně letících částic, rozstřik kapalin.
NORMY: Subjekt, který vydal certifikát ES přezkoušení typu NOTIFIED BODY 1297: Výzkumný ústav 
svářečský-Průmyslový institut SR, ul. Račianska 71, 832 59 Bratislava, Slovenská Republika. Provedl 
ES přezkoušení typu a vydal Certifikát ES přezkoušení typu č. 010 / 1297/1/2013. Prohlášení o shodě 
najdete na:www.prohelm.sk, v části Dokumentace.



Ochranný štít obličeje a očí OŠ - význam značení na nosiči štítu



OCHRANNÝ ŠTÍT TVÁRE A OČÍ OŠ – 1, 2, 3 TRIO
Je osobný pracovný prostriedok na ochranu tváre a oči pred pôsobením pevných nešpecifikovaných 
mechanických častí a postreku kvapalín, kde je pravdepodobnosť poškodenia očí a tváre.  
Nahlavný nosič zriadenie do pracovnej polohy: Uskutočníme tak, že pásik s kolíkom presunieme 
do zvoleného otvoru. Uvoľnenie zaisťovacieho kolíka uskutočníme tak, že v jeho blízkostí medzi pásiky 
vložíme nôž, respektíve skrutkovač, ich pootočením uvoľníme kolík z otvoru pásika. 
Nasadenie čelného štítu do nosiča štítu: Uskutočníme podľa  
obr. 1 nasledovne: Nosič 3 pripravíme do znázornenej polohy. Uchý-
lime čelný štít 1 do bočných držiakov 2 a následne ho zatlačíme 
v smere šípky, aby jeho oválny otvor zapadol o stredovú západku 
nosiča a zároveň okrajová plocha do tvarovej drážky. Pri výmene štít 
uvoľnime zo západky, potom z držiakov 2.
Montáž nosiča štítu na náhlavný nosič obr. 2: Montáž držiaka 
s čelným štítom na náhlavný nosič uskutočníme tak, do bočného 
otvoru nosiča 1 vložíme čap 2. Z vonkajšej strany na 4-hranný čap 
2, navlečieme nosič 3 čelného štítu (zostavený podľa obr. 1) potom 
nasunieme podložku 4 a nakoniec naskrutkujeme maticu 5, ktorou 
zároveň fixujeme polohovanie štítu. V prípade, že na čelnom štíte je 
ešte ochranná  fólia, túto strhneme pred používaním. 
Upozornenie:  



- Prepravu ochranného štítu na pracovisko uskutočňujeme v PE 
vrecku.
- Ošetrenie uskutočníme  suchou utierkou resp. použitím čistiacich prostriedkov na sklo.
- Pri poškrabaní  čelného štítu je potrebná jeho výmena.
- Skladovane +40°C až -15°C bez výparov kyselín, žieravín a v suchom prostredí.



Riziko: Náraz voľne letiacich častíc, rozstrek kvapalín
NORMY: Notifikovaný orgán, ktorý vydal osvedčenie o typovej skúške ES NOTIFIED BODY 1297: Vý-
skumný ústav zváračský-Priemyselný inštitút SR,ul. Račianska 71, 832 59 Bratislava, Slovenská Repub-
lika. Vykonal ES preskúšanie typu a vydal Certifikát ES preskúšanie typu č.010/1297/1/2013. Prehlásenie 
o zhode nájdete na: www.prohelm.sk, v časti Dokumentácia 



Ochranný štít tváre a očí OŠ – význam značenia na nosiči štítu
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Hmotnost: 
OŠ 1 – 0,2 kg  
OŠ 2 – 0,27 kg  
OŠ 3 – 0,27 kg



Hmotnosť: 
OŠ 1 – 0,2 kg  
OŠ 2 – 0,27 kg  
OŠ 3 – 0,27 kg



Symbol zvýšené mechanické odolnosti Symbol zvýšenej mechanickej odolnosti
Optická třída Optická trieda



identifikační
znak výrobce



použití štítu -
nespecifikované mechanické 
ohrožení a proti postřiku 
kapalin



certifikační
značka
provedení
dle



Délka čelního štítu  
s nosičem:  
OŠ 001   L=215 ±5mm
OŠ 002   L=265 ±5mm
OŠ 001   L=340 ±5mm



identifikačný
znak výrobcu



použitie štítu -
nešpecifikované mechanické
ohrozenie a proti postreku
kvapalín



certifikačná
značka
vyhotovenie
podľa



Dĺžka čelného štítu 
s nosičom  
OŠ 001   L=215 ±5mm
OŠ 002   L=265 ±5mm
OŠ 001   L=340 ±5mm



TRIO 2 S TRIO 2 S











OSŁONA OCHRONY TWARZY I OCZU OŠ – 1, 2, 3 TRIO
Jest to osobisty sprzęt roboczy do ochrony twarzy i oczu przed działaniem stałych nieokreślonych części 
mechanicznych i rozpylaniem cieczy, w przypadku których istnieje prawdopodobieństwo uszkodzenia oczu 
i twarzy.
Ustawienie głównego nośnika w pozycji roboczej: Przeprowadzić, przesuwając pasek ze szpilką do 
wybranego otworu. Aby zwolnić bolec blokujący, włóż nóż lub śrubokręt w pobliżu między paskami i obróć 
je, aby uwolnić bolec z otworu paska.
Wkładanie panelu czołowego do nośnika osłony: Wykonaj jak poka-
zano na rys. 1 w następujący sposób: Przygotuj nośnik /3/ w pokazanej 
pozycji. Przymocowujemy przednią osłonę /1/ do bocznych uchwytów /2/, a 
następnie popychamy ją w kierunku strzałki, tak aby jej owalny otwór przy-
legał do środkowego zatrzasku nośnika, a jednocześnie do powierzchni 
krawędzi w kształcie rowka. Podczas wymiany zwolnij osłonę z zatrzasku, 
a następnie z uchwytów /2/.
Montaż uchwytu osłony na uchwycie głowy rys. 2: Zamontuj uchwyt z 
przednią osłoną na uchwycie głowicy, wkładając kołek /2/ w boczny otwór 
nośnika /1/. Od zewnątrz do kwadratowego kołka /2/, przewlecz wspornik 
/3/ przedniej osłony (zmontowany zgodnie z rys. 1), następnie przesuń 
podkładkę /4/ i na koniec przykręcić nakrętkę /5/, która również ustala po-
zycję osłony. Jeśli na przedniej osłonie nadal znajduje się folia ochronna, 
usuniemy ją przed użyciem.
Ostrzeżenie:



- Tarczę ochronną transportujemy do miejsca pracy w PE woreczkach.
- Zabieg potraktujemy suchą ściereczką lub za pomocą środków do czyszczenia szkła.
- Jeśli przednia osłona jest porysowana, należy ją wymienić.
- Przechowywać w temperaturze od + 40 °C  do -15 °C bez oparów kwasu, żrących i w suchym otoczeniu.



Ryzyko: uderzenie swobodnie latających cząstek, rozpryskiwanie cieczy.
NORMY: Jednostka notyfikowana, która wydała certyfikat badania typu WE. ZGŁOSZONA JEDNOSTKA 
/NOTIFIED BODY/1297: Instytut Spawalnictwa - Instytut Przemysłowy Republiki Słowackiej, Przeprowa-
dzono badanie typu WE i wydano certyfikat badania typu WE nr 010/1297/1/2013. Deklaracja zgodności 
znajduje się w dokumentacji na stronie: www.prohelm.sk 



Osłona ochrony twarzy i oczu OŠ – 1, 2, 3 TRIO – znaczenie oznaczenia na nośniku osłony



FACE AND EYE PROTECTIVE SHIELD – 1, 2, 3 TRIO
It is a personal work equipment to protect the face and eyes from the action of solid unspecified me-
chanical parts and the spraying of liquids, where there is a likelihood of damage to the eyes and face.
Setting the Head Carrier to the working position: Carry out by moving the strip with the pin into the 
selected hole. To release the locking pin, insert a knife or screwdriver in its vicinity between the strips, and 
turn them to release the pin from the hole of the strip.
Inserting the Faceplate into the Shield Carrier: Perform as shown in fig. 
1 as follows: Prepare carrier /3/ to the position shown. Attach the faceplate 
/1/ to the side holders /2/ and then push it in the direction of the arrow so 
that its oval opening engages the center pawl of the carrier and, at the 
same time, the edge surface into the shape groove. To replace the shield, 
release it from the latch, then from the brackets /2/.
Mounting the Shield Carrier to the Head Carrier fig. 2: Assemble the 
holder with the front shield on the head carrier by inserting the pin /2/ into 
the side hole of the carrier /1/. From the outside to the square pin /2/, 
thread the carrier /3/ of the front shield (assembled according to Fig. 1) 
then slide the washer /4/ and finally screw on the nut /5/, which also fixes 
the position of the shield. If there is still a protective foil on the front shield, 
we will remove it before use.
Warning:



- We transport the protective shield to the workplace in PE pocket.
- The treatment is carried out with a dry cloth using glass cleaners.
- If the face shield is scratched, it needs to be replaced.
- Store + 40 °C to -15 °C without acid fumes, corrosives and in a dry environment.



Risk: Impact of free flying particles, spatter of liquids.
STANDARDS: Notified body that issued the EC type examination certificate NOTIFIED BODY 1297: 
Welding Research Institute-Industrial Institute of the Slovak Republic, ul. Račianska 71, 832 59 Bratisla-
va, Slovak Republic. Performed EC type examination and issued EC Type Examination Certificate No. 
010/1297/1/2013. You can find the declaration of conformity at: www.prohelm.sk, in the Documentation 
section.
Protective shield of the face and eyes of the OŠ - the meaning of the marking on the shield carrier:



Waga: 
OŠ 1 – 0,2 kg  
OŠ 2 – 0,27 kg  
OŠ 3 – 0,27 kg



Weight: 
OŠ 1 – 0,2 kg  
OŠ 2 – 0,27 kg  
OŠ 3 – 0,27 kg



Symbol zwiększonej odporności mechanicznej Symbol of increased mechanical resistance
Klasa optyczna Optical class



znak identyfikacyjny 
producenta



stosowanie osłony -
nieokreślone zagrożenie 
mechaniczne i ochrona 
przed rozpryskami cieczy



znak 
certyfikacji
wersja 
zgodnie z



Długość płyty przedniej 
z uchwytem  
OŠ 001   L=215 ±5mm
OŠ 002   L=265 ±5mm
OŠ 001   L=340 ±5mm



manufacturer's 
identification mark



use of shield - 
unspecified mechanical 
hazards and against 
splashes of liquids



certification 
mark version



according to



Length of front plate 
with carrier:  
OŠ 001   L=215 ±5mm
OŠ 002   L=265 ±5mm
OŠ 001   L=340 ±5mm
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                                    EU VYHLÁSENIE O ZHODE                                                                                                            
 
 
 
1. OOP model :    Ochranný štít TRIO ,OŠ 001, OŠ002, OŠ003 
2. Výrobca  :        PROHELM spol.s r.o., Sibírska 39, 080 01 Prešov, Slovenská republika 
                           
3. Toto vyhlásenie o zhode sa vydáva na výhradnú zodpovednosť výrobcu. 
  
4. Predmet vyhlásenia :  
    Ochranný štít TRIO ,OŠ 001, OŠ002, OŠ003 



                                                                             
                                               
    Popis : Ochranný  štít je osobný pracovný prostriedok určený  na individuálnu ochranu očí 
a tváre pred pôsobením pevných nešpecifikovaných častíc a postrekom kvapalín, kde je 
pravdepodobnosť poškodenia oči a tváre.  
OOP je tiež možné identifikovať : obrázok produktu, každé OOP používa názov uvedený 
v tomto vyhlásení o zhode. 
  
5.Predmet vyhlásenia uvedený v bode 4 je v zhode s príslušnými harmonizačnými predpismi 
Únie: Vyhovuje základným hygienickým a bezpečnostným požiadavkám podľa 
Nariadenia(EÚ) 2016/425 . 
  
6.Použité harmonizované normy :            STN EN 166 :2013       
 
7.Notifikovaná osoba : 
   NOTIFIED BODY 1297 : Výskumný ústav zváračský-Priemyselný inštitút SR ,ul. 
Račianska 71, 832 59 Bratislava, Slovenská Republika . 
   Vykonal ES preskúšanie typu a vydal Certifikát ES preskúšanie typu č.010/1297/1/2013. 
 
 
 
 
 
 
 
Prešov ,20.2.2019                                                              Mária Mačišáková 
                                                                                          Konateľ spoločnosti 
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